
1 .  м а р т 2 0 1 7 .

20

о д б р а н а

У
До му здра вља Сме де рев ска
Па лан ка кра јем де цем бра за -
по че ла је ак ци ја бес плат них
си сте мат ских пре гле да за вој -
не пен зи о не ре. Иза иде је, ко ју

су по др жа ле ло кал не вла сти, сто ји ди -
рек тор ка ло кал не здрав стве не уста -
но ве др Ива на Ђур ђе вић Ста ро вић. 

– На са стан ку с пред став ни ци ма
ло кал не са мо у пра ве, До ма здра вља и
Удру же ња вој них пен зи о не ра Сме де -
рев ске Па лан ке, јед на од те ма би ло је

Бри га 
о вој ниМ 
Пен зи о не ри Ма

Па Жња
не ко шта

ски пре глед у про сто ри ја ма где су сме -
ште не спе ци ја ли стич ке слу жбе, ла бо -
ра то ри ја и иза бра ни ле ка ри. 

– Ко ли ко знам, не ма слич них ак -
ци ја у дру гим оп шти на ма. Же ља нам
је да се на овај на чин оду жи мо вој ним
пен зи о не ри ма. Па жња не ко шта и
пре глед та кве вр сте мо же да се оба -
ви на оп ште за до вољ ство. Тре ба по -
ка за ти ста ри јим љу ди ма да бри не мо
о њи ма и о њи хо вом здра вљу – по ру -
чу је ди рек тор ка До ма здра вља.

Јед на од ан га жо ва них ле ка ра
др Та ња Ра ко њац ис ти че да је од зив

и то ко ли ко во ди мо ра чу на о ста ри јим
су гра ђа ни ма, ме ђу ко ји ма су и вој ни
пен зи о не ри. Пред ло жи ла сам да им
се омо гу ћи да у јед ном да ну оба ве
пре гле де ле ка ра оп ште прак се, ин -
тер ни сте, оф тал мо ло га и ото ри но ла -
ри го ло га. На рав но, уко ли ко по сто ји
по тре ба, па ци јен ти ће би ти упу ће ни
на да ље пре тра ге – ка же др Ђур ђе вић
Ста ро вић.

Пр ви тер мин пре гле да био је   28.
де цем бра, на ред ни 25. ја ну а ра, па 18.
фе бру ар. Јед ном ме сеч но вој ни пен зи о -
не ри мо гу да оба ве бес плат ни си сте мат -

Че сто се ми сли да смо 
за бо ра вље ни као ста ро сна 
по пу ла ци ја, али ак ци ја 
бес плат них си сте мат ских 
пре гле да то де ман ту је. 
Ста ром чо ве ку тре ба ма ло 
па жње, 
а ов де је до би ја мо мно го 
– ка же Жи ван Ми ло вић. 

Др Ива на Ђур ђе вић Ста ро вић



вој них пен зи о не ра до бар и да се пре -
гле ди за ка зу ју на по 15 ми ну та ка ко
ни ко не би ду го че као.

– Ка да се про леп ша вре ме си гур -
но ће од зив би ти и ве ћи. Реч је о пре -
вен ти ви и ов де има ју ком плет ну услу -
гу то ком ко је се, осим ле кар ских, оба -
вља ју и ла бо ра то риј ски пре гле ди,
уко ли ко је то по треб но. Вој ни пен зи -
о не ри су пре за до вољ ни, а ми ће мо та -
квим при сту пом ра ди ти на пре вен ци -
ји обо ље ња име нент них њи хо вом жи -
вот ном до бу – ка же др Ра ко њац.

Вој ни пен зи о нер Жи ван Ми ло -
вић има са мо ре чи хва ле за ак ци ју ор -

га ни зо ва них си сте мат ских пре гле да. 
– Ак ци ја је од лич на, а по себ но

ми је дра го што су је по кре ну ли мла -
ди љу ди ко ји су пре по зна ли про блем
вој них пен зи о не ра, на ви клих на „сле -
до ва ња”, па са мим тим и на ре дов не
си сте мат ске пре гле де, док су ак тив -
но у слу жби. Ме ђу тим, од ла ском у
пен зи ју та прак са пре ста је и мно ги се
не до вољ но бри ну о здрав стве ном
ста њу. Док тор ка Ђур ђе вић Ста ро вић
је то од лич но пре по зна ла и по ну ди ла
по моћ, баш као и до ско ра шњи ко -
ман дант гар ни зо на у Сме де рев ској
Па лан ци ма јор Мар ко Ка та нић, ко ји
је та ко ђе пру жио ве ли ку по др шку ак -

ци ји. Че сто се ми сли да смо за бо ра -
вље ни као ста ро сна по пу ла ци ја, али
ова ак ци ја то де ман ту је. Ста ром чо -
ве ку тре ба ма ло па жње, а ов де је до -
би ја мо мно го – ка же Ми ло вић.

У Сме де рев ској Па лан ци жи ви
око 240 вој них пен зи о не ра. У де цем -
бру је на си сте мат ском пре гле ду би -
ло њих три де сет, у ја ну а ру не што ма -
ње јер су вре мен ски усло ви би ли те -
жи, а у на ред ном пе ри о ду оче ку је се
ве ћи број па ци је на та јер се мо же чу -
ти да за ак ци ју бес плат них пре гле да
вла да ве ли ко ин те ре со ва ње. ƒ
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